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高齢層から若年層になるにつれ

・災害への不安↓
・防災活動を何もしていない割合↑
・・・20代の約2/3を占める

⇒将来の防災の担い手不足が予想される

部員求ム！ えどがわ防災部

【提案の背景】

【防災部を設置(区内中学校、高校)】 ＜活動例＞

・地域に特化し、子どもも理解できるハザードマップの作成

・防災イベントを企画・実施

得た情報の発信(防災新聞等)とともに関係者と意見交換

・保育園や高齢者施設訪問、イベント等への参加

・防災検定の受験、ぼうさい甲子園の出場

※卒部生は地域防災リーダーとして活躍

東京都総務局：防災に関する都民の意識調査(R4年度)より

将来の担い手を育成

適切な防災行動で人的被害を最小限に

地域交流による地域力増進

若年層の意見を施策に反映

区職員グループ⑤
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これまで行った防災活動の実施項目数
※30％
未満省略

活動を通し、若年層の防災意識の把握や担い手を育む

とともに、学校間や地域、行政との積極的交流を図る

【期待する効果】


